Dewoin en temps blne m°9 Four. le 12/05/2023

[ Iotégration & Nombres Complexes ]

Exercice | : Calculer les primitives suivantes en précisant leur domaine d’intégration :

v dt tdt T tdt
/t2+t+1 ./t2+t+1 / 2+t +1)?

Exevecice 2 : Pour tout entier naturel k&, on note

1 k
(1—x)
I :/ e’ dz.
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1 Montrer que, pour tout réel z € [0:1],ona 0 < (1 — 2)*e® < e.
® que, p :

(v) En déduire que la suite (I) converge vers 0.
1

A l’aide d’une intégration par parties, montrer que pour tout k € N*,onal, = _E+Ik 1-

.\ En faisant apparaitre une somme télescopique, montrer que lim Z =€
n—-+o00 k!

z+1
z—2

Exercice 3 : On considére I'application f : z —

[1] Déterminer :

(+) un nombre complexe a nayant pas d’image par f;

(b) un nombre complexe b n‘ayant pas d’antécédent par f.

On notera désormais E = C\ {a} et F = C )\ {b}

[2] Montrer que :

(2) f est définie sur E;

(b) tout nombre complexe de F admet un, et un seul antécédent par f dans E.
Déterminer f*(U).
[4] Déterminer f~'(iR).
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